Family Trunk, LLC (Family Trunk Mobile Application)

## PRIVACY POLICY

This privacy policy sets out how Family Trunk., LLC ("Family Trunk") uses and protects any information that you provide Family Trunk. Family Trunk is devoted to ensuring that your privacy is protected. Should we ask you to provide certain information by which you can be identified when accessing your account information, you can be assured that such information will only be used in accordance with this privacy statement.

Family Trunk has a firm policy of protecting the confidentiality and security of information that we collect from our users. We do not share your information with unaffiliated third parties. Information is only shared with your consent and in accordance with all applicable laws.

Please read this policy carefully. It gives you important information about how we handle your personal information. Family Trunk reserves the right to change this policy at any time.

## **DISCLOSURE**

Family Trunk, LLC does not disclose any kind of personal information about our users or former users to anyone.

WHAT WE DO WITH THE INFORMATION WE GATHER The only personal information gathered by Family Trunk, LLC is; Firstname, Last Name, Valid Email Address. The usee personal content is stored in the user account and is not shared with anyone. Access to the user account is 100% controlled by the user.

## **SECURITY**

Family Trunk is committed to ensuring that your information is kept private and secure. In order to prevent unauthorized access or disclosure we have put in place suitable physical, electronic and managerial procedures to safeguard and secure the information uploaded. In ensuring that your information is secure we utilize sophisticated encryption algorithms. Family Trunk, LLC uses hash function, 256 SHA encryption, and SSL and SST technology. We will not sell, distribute or lease your personal information to third parties unless we have your permission or are required by law to do so.